

COMUNITÀ AUTOGESTITA DELLA NAZIONALITÀ ITALIANA DI ISOLA ITALIJANSKA SAMOUPRAVNA NARODNA SKUPNOST IZOLA

Consiglio straordinario 3-Ad. 1 N° Pr. 033/2014

In conformità all'articolo 15 dello Statuto della Comunità Autogestita della Nazionalità Italiana di Isola e all'articolo 1, comma 2, del Decreto di fondazione dell'istituto pubblico di educazione ed istruzione SE "Dante Alighieri" – Isola, relativo all'esercizio dei diritti di fondatore, il Consiglio della CAN di Isola, durante la sua 3ª seduta straordinaria, tenutasi il 9 novembre 2016, dopo aver preso in esame la *Proposta di modifica e integrazione del Decreto di fondazione dell'istituto pubblico di educazione e istruzione Scuola elementare "Dante Alighieri"Isola - prima lettura,* ha approvato la seguente:

DELIBERA N° 80/14-18

Proposta di modifica e integrazione del Decreto di fondazione della SE "Dante Alighieri, Isola

- 1. Il Consiglio della CAN di Isola, informato da parte dei due rappresentanti della CNI in seno al Consiglio comunale di Isola e da parte della Preside della SE »Dante Alighieri« di Isola della Proposta di modifica e integrazione del Decreto di fondazione dell'istituto pubblico di educazione e istruzione Scuola elementare "Dante Alighieri" Isola prima lettura, decide di:
- analizzare in loco il testo della Proposta di modifica e integrazione del Decreto di fondazione della SE »Dante Alighieri;
- inviare al Comune le proposte/pareri e commenti formulati in collaborazione con la Preside della SE »Dante Alighieri«;
- 4. La delibera entra in vigore immediatamente;
- 5. La presente delibera sarà pubblicata sul sito della CAN di Isola www.comunitaitaliana.si.

Il Presidente Marko Gregorič

Isola, 9 novembre 2016

Recapitare:

- Al Sindaco del Comune di Isola, Mag. Igor Kolenc;
- Alla Preside della SE Dante Alighieri, Simona Angelini;
- Ai due consiglieri comunali per la nazionalità italiana;
- Al Servizio Professionale della CAN di Isola;
- Archivio.